

岁月是一把刀,它给你留下了伤痕,也给你雕出了花纹。请不要因为一个没有结果的人,耽误自己在最适合的花期盛开。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

不要把爱情塞满对方的视线

曾经:如果我离婚了,还有人会爱我吗?我现在是一个两岁孩子的妈妈,如果有选择我不会离婚,但是现实把我逼到了绝境,每一天我都觉得很累,很孤独,不知道日子怎么继续下去。

都市放牛:我们在某一个时期所谓的绝境,其实都是自己给自己心理上的暗示。这一次我心梗住院,从鬼门关绕了一圈回来,在重症监护室的深夜,亲耳聆听与我一床之隔的病友,在沉重的喘息声中咽气,觉得除了生死无大事,活着就是幸福的。你比残疾人健全,你比生病的人健康,你比乞丐有温暖的房间,你比无子嗣的人多了一个孩子……

毛毛:我男友以前上学的时候接受过别人的资助,现在他天天觉得欠人家的,逢年过节总是好几千的礼物。感恩没错,他是不是有点过了?我劝不动,也说不通,心里特别难受。马上办婚礼了,也是能省就省,他恨不得什么都不弄了,为什么啊?

都市放牛:你男友值得我们尊敬!

春雨雨:喜欢一个人应该是什么样子,我该如何确定对方喜不喜欢我?

都市放牛:喜欢一个人的感觉,突然傻笑,突然自怜,突然有了铠甲,突然又有了软肋。有爱的感觉,连春风都会替你说话。欺骗自己,是最没有技术含量的修养,对方喜不喜欢你,你自己一定知道。你的犹豫和凄苦不会骗你,那是对方没有在意你。

芒果:我跟老公认识十一年,结婚七年了,老公一直对我特别好,最近有个男人在追我,对我也很好,从不强迫我做任何事,慢慢地我对他也有了好感,但理智告诉我,不能背叛老公,可是我又很贪心,又舍不得跟他断了关系。我该怎么办?

都市放牛:最近有个人告诉我,只要我肯陪他去一个地方,幸福就会向我招手。他对我很好,声音像百灵一样

动听,像王子匍匐在公主脚下,但是他从不强迫我。慢慢地我有点动心了,但理智告诉我,我不能背叛某些秩序,可是我又很贪心。于是我问他:你确信偷保险箱不会被发现吗?

小痴:我是家里的独生女,妈妈生了重病,我舍不得她,我要是远嫁了她也没有了依靠,我就想在家乡找对象结婚,离妈妈近点好照顾她。为此我推掉了很多别人介绍的机会。我是不是对对象产地的要求太高了,应该走出去有更多的选择吗?

都市放牛:产地在哪里并不重要,而是你怎样让爱你的那个人,和你一起对妈妈尽孝。一骑红尘妃子笑,无人知是荔枝来,这个典故应该知道吧?唐明皇为了讨好杨贵妃,快马千里奔袭送荔枝。岭南的本地人,不一定都能吃到那么新鲜的一口。

灰色天空:他说分手已经不是一次两次了,每次我都是声嘶力竭地求他不要不要不要分手。他是属于比较自私的人,喜欢有自己的私人空间。我有一些小黏人,很没安全感,和他在一起也改变了很多。他分手的理由是两人性格不合适,而且他不想和我结婚。可是我从一开始就想和他结婚,快给我支支招吧。

都市放牛:三十六计走为上计。岁月是一把刀,它给你留下了伤痕,也给你雕出了花纹。请不要因为一个没有结果的人,耽误自己在最适合的花期盛开。看一个女人情商高低,要看她处理伤痛的时间长短。

竹:闹分手期间,我查了他的通话记录,发现他和一个女的已经联系很长时间了。朋友都劝我看开点,说我们门不当户不对,说那个女的家境好。是因为这个原因吗?我还能挽回吗?她现在都不接我电话。

都市放牛:你这么一次次跪拜求侮辱有意思吗?就算那女的家境不好,



她已经不爱你了,这才是最重要的。醒醒吧,如果留不住爱情,起码要留住最后的尊严。让你的天气阴晴不定的那个人,你情感上越想靠近,理智上越要远离。

樱花季:男友在一些大事上经常显得没头脑,也没什么主见,我都快愁死了。他一直催着我结婚,可是我不敢结婚,我怕结了婚后什么事都要我去面对去解决,那我会活得很累的。可是我又不知道怎么改变他,怎么办?

都市放牛:我觉得他很有主见啊,至少在结婚这件事上,他持之以恒。你直接说他没什么出息就得了吧,别冤枉人家。

黄:我和老公刚结婚不久,我工作稳定,他因为单位调整,被辞职了,现在一直在找工作。都快两个月了,还没有合适的工作,如果他找不到工作,该怎么办?靠我一个人养家,我觉得压力很大。

都市放牛:谁能找不到工作?你太杞人忧天了吧?一切的困难都是暂时的,生命中没有这些坎坷,那就叫什么青春与生命,那就白活了一场。

任性:过去因为一些争吵和前女友分手。分手一年后她结婚了,但过得不幸福。现在她已经离婚了,带着一个两岁的孩子。我愿意接受她和孩子,但担心父母无法接受。请问有什么办法?

都市放牛:办法很多,权宜之计也可,针锋相对也罢,甚至下一盘很大的棋,都是成年人眉头一皱就可以计上心来的。最关键的是,只要你坚持,没有父母最终能斗得过儿女,最差的结果,时间上,你也会取得胜利,哈哈。

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

婚房写着男友前女友的名字

Q:我和男友是他和前女友分手后三个月开始的,之前只知道他们谈了五年多,她是男友初恋,男友是她第二任。分手原因是她以前劈腿过,谈婚论嫁的时候男友没忍住翻了旧账,她说怕以后一辈子因为这件事相互折磨,决绝地消失了。当时男友特别痛苦,后来他说感谢我那段时间陪他走出来。我们谈了也有一年多了,之前感情都很好。上个月初查出怀孕开始张罗结婚,这时我才知道男友家全款买的婚房是男友和他前女友的名字。我让男友去找前女友把名字变更成他一个人的,他每次都态度很好地答应,但是一直拖。我联系到这个前女友,她说从来没想过这半套房子,分手时就要办手续但是耽搁了,我男友什么时候有空喊她去办手续都可以。现在已经快一个月了这件事始终没解决!我不明白为什么会这样,她脸大皮肤也没我。我爸妈现在以为我是为了婚房装修问题不开心,还劝我说怀孕生小孩怕装修污染先将就住着,我都没敢说房产证名字的事情,怕他俩伤心甚

至劝我打胎分手。我现在该怎么办?

首先,这是5分妹,4分男和3分妹的故事,他前女友是5分妹,他是4分男,而你是3分妹,这么说你应该明白了。

其次,你说“她是男友初恋,男友是她第二任”,她劈腿过还能被原谅,这说明她的伴侣价值比你男友高。“她说怕以后一辈子因为这件事相互折磨,决绝地消失了”,这说明她的选择范围很大,她不是只有你男友一个人可以选择的。而你是什么情况呢?你是在他们刚分手的时候主动贴上去陪他走出来,这说明你男友伴侣价值比你高。你可以想想,正常高伴侣价值、不缺追求者的女人会这么贴一个心里还装着前女友的男人吗?不可能啊!而且他前女友没怀孕的时候,两个人就谈婚论嫁,房子还写了他前女友的名字,可你是“查出怀孕开始张罗结婚”,你怀孕了才开始谈婚论嫁,这说明你的伴侣价值比人家低得不是一点点啊。

还有,“她说从来没想过这半套房子,分手时就要办手续但是耽搁了,现

在我男友什么时候有空喊她去办手续都可以”,对比她和你在这件事情上的态度,可以很清楚地看出来你和人家根本就不是一个档次的。你怎么不想想,但凡她有一点长的没你好看,你都会说她长得比你差远了,哪怕你们是齐平的,你都会说她比你差多了,可是你现在只能挑剔人家脸大皮肤也没你白,那只能说明人家其他地方都比你长得好啊,没准人家眼睛比你大、脸型比你好呢。什么时候你能意识到你的伴侣价值比他前女友低很多,什么时候你就能明白为什么你们得到的待遇差这么多。

最后,遇到这种事情你应该跟你的父母说,那你父母要么逼你打胎分手,要么逼你男友解决这个问题,你就不不会这么烦恼了。当你同时遇到两个你不知道如何解决的矛盾的时候,就应该把这两个矛盾对立起来,比如你现在一方面不爽你男友的态度,一方面又不想打胎分手,那你可以把这两件事对立起来,把事实告诉你父母,你父母出面肯定就能解决其中的一个矛盾,那问题不就解决了嘛。



杨冰阳/文

封|女|郎

丁琳:享受工作带来的成就感

2012年大学毕业后,丁琳做的第一份工作是人事。“我不喜欢长时间固定在一个地方,喜欢相对比较时间自由的工作。”机缘巧合,丁琳进了一家P2P理财公司做理财顾问。

进公司的第一年,因为专业知识还不是那么熟练,丁琳一直处于摸不着头脑状态,业务也开展得比较困难。不过,运气并没有吝啬对她的关照。“我抓住机会碰到一些准客户,对方看我比较努力敬业,选择到我这里做理财。”客户的信任让她找到了工作带来的成就感。

做理财,业绩压力不小。“前段时间因为我们团队都是新人,团队任务没有完成,人数也不够,可能会解散。虽然解散了都还在公司,但毕竟大家一个团队都有感情了,我个人非常不希望这样。”那一两个月,丁琳特别拼命,天天打电话,一有机会就去拜访客户。那时,快要过年了,大家都很忙,客户很难约见,其中的艰辛只有经历过才会明白。“所幸通过大家共同的努力我们团队最终留下来了。”这样的结果让丁琳很安慰。

在朋友的眼里,丁琳外表活泼开朗,实则多愁善感。遇到不开心的事,她习惯一个人静静地待着。如果是遇到什么事看不顺眼,“我可能说话就不那么平和了。如果是对方的错我就会据理力争,当然了,如果面对的是跟事情没有关系的人,我会压抑自己负面情绪的,我



不想把坏情绪带给别人。”

丁琳说,她是个很容易融入周围气氛的人。“我喜欢冒险刺激的事,但是有一次坐过山车,我在最后一排,倒数第二排是个小男孩,结果一路上他都在发出歇斯底里的哭喊声,结果我也被吓坏了,跟着哭喊了起来,最后下来时发现自己抖得不行了,那个小男孩竟然是哭喊着玩的,其实他并不怕。”这样一次奇怪的经历,让她从此再也不敢坐过山车了。

天气越来越热,丁琳的新计划是周末多参加一些户外活动,多多锻炼。最近一次感冒,拖拖拉拉竟然持续了两个多月,锻炼有多重要她算是领教了。

现代快报记者 戎华

一周|婚姻|数据

向左走,1342对结婚

主动来搭讪

“我们谈了两年恋爱,我觉得时间差不多了,够我了解一个人了。”在玄武区婚姻登记处,小林看着忙前忙后的男友小朱,幸福地说。虽说是朋友介绍的,第一眼觉得这男孩子还行,至少不讨厌。慢慢才发现他身上的闪光点,比如体贴会照顾人;人老实,吵架都不会,有时真把他惹急了,他最多不说一句话,但是不会隔夜,第二天,不管错是在谁身上,他都会主动

来搭讪,然后矛盾就化解了。不过,他也有小毛病,比如喜欢赖床,早上宁可不吃早饭也要多睡会。刚开始数落男友的缺点,小朱跑回来了,手上拿了一堆的复印件,“我现在改了啊,早上,老婆起这么早,帮我做爱心早餐,我肯定要吃光的。”小朱搂着小林嘻嘻地说。

点评:经常有人问恋爱多久适合结婚?这还真不好说,因人而异吧。

向右走,614对离婚

感觉像是解脱

从离婚登记室走出一对40岁左右的夫妻,男的高大,面无表情;女的则素着一张脸,可以看出眼眶有点红。很快,两人走出大厅,男的掏出车钥匙,问:“坐我车吗?”女方则摇头,没说话。很快,男的驾车从她的面前开过。她叹了口气,“结婚9年,他变心了,喜欢上别人。而我原本想忍了,可是我才38岁,难道要一直忍下去。想了三四个

月,觉得还是离了吧。8岁的儿子跟他过,我想儿子可以去看,这是我们协商好的。”她说,很奇怪,离婚时虽然心里有点不舍,但是更多的是那份轻松,感觉像是解脱。

点评:婚姻头号杀手是婚外情,当配偶出轨后,仅有30%选择离婚,70%选择隐忍包容。

现代快报记者 项凤华
通讯员 马红